

[http://www.honvedelem.hu/cikk/3/18998/tombol\\_szolnok.html](http://www.honvedelem.hu/cikk/3/18998/tombol_szolnok.html)

### Szentesen járt a vezérkari főnök

A reggeli munkakezdés még a megszokott rendben történt Szentesen, az MH 37. II. Rákóczi Ferenc Műszaki Zászlóaljnál. Ezt követően rendhagyó formában, magas beosztású és rendfokozatú katonák érkeztek a laktanyába, katonazenekar az alakulótéren, díszszakasz a csapatzászlóval fegyelmezett várakozásban, majd a kürtös megadta a jelet: előljáró érkezik.

A műszaki alakulat életében kiemelt jelentőségű eseményt a HM Honvéd Vezérkar főnökének kihelyezett értekezlete jelentette 2010. március 18-án. Tömböl László mk. vezérezredest fogadta Benkő Tibor altábornagy, az MH Összhaderőnemi Parancsnokság parancsnoka és Nyers József mk. ezredes, az MH 37. II. Rákóczi Ferenc Műszaki Zászlóalj parancsnoka. Tömböl vezérezredes először állománygyűlés keretében tájékoztatta a személyi állományt a Magyar Honvédséget érintő fontosabb, aktuális kérdésekről.

Az elmúlt év nehézségeiről, valamint az ez évben végrehajtott vezérkar szintű átszervezés főbb feladatairól. Kiemelt eseménye volt a 2009. évnek a Bevetési Iránygyakorlat, melyen a műszaki zászlóalj kiemelkedően, elismerésre méltóan teljesített – emelte ki a Vezérezredes Úr. A 2010. év nehéz év lesz. Az alapfeladatok mellett lesznek kijelölt, missziós feladatok, és lesznek a tavalyi évhez hasonlóan külön feladatok, mint budapesti augusztus 20-i központi rendezvénysorozatok biztosítása. Fő célkitűzés, tovább folytatni a Magyar Honvédség és a civil társadalom kapcsolatának erősítését, a külső párbeszéd folytatását a minket körülvevő társadalmi közeggel, mely együttműködés jeles eredménye látható itt Szentesen. Nagyon szép példaként említette Tömböl vezérezredes az alakulat munkáját, amikor önkormányzati felkérésre, besegítettek a város gyermekétkeztetési gondjainak megoldásába. Végezetül megköszönte a zászlóalj eddigi munkáját, és a további feladatokhoz, a lehetőségeikhez mérten, támogatásáról biztosította a személyi állományt.



Az állománygyűlést követően a vezérkari értekezlet résztvevői megtekintették az alakulat múlt évben átadott színvonalas csapatmúzeumát, mely Szentés helyőrség katonatörténetét fogja át az 1848-49-es szabadságharc időszakától, napjainkig. A vendégek elismerően nyilatkoztak a történelmi eseményeket kellően visszaadó, tartalmas múzeum összeállítás láttán. A zászlóalj katonái pedig kitüntetésnek érezhették, hogy a HM Honvéd Vezérkar főnöke alakulatukat választotta a kihelyezett értekezlete helyszínéül, ahol elismeréssel nyilatkozott a műszakiak tevékenységéről.

Juhász László szds.